T0PCASETRAGER KRACK

Top case camier X Rack / Support top case X Rack / Soporte de bail X Rack / Portapaceh per bauletto X Reck
Art.Nr: 30100000

Fiir eine vollstandige Montage der Ausriistung, montieren Sie den Koffertrager X-Rack / light
vor dem Topcase-Trager X-Rack.

For a full equip assembly, mount the luggage rack X-Rack / light before the Top case carrier
X-Rack.

Pour un montage complet de I'équipement, montez d'abord le porte-bagages X-Rack / light
avant le porte-top case X-Rack.

Para un montaje completo del equipamiento, monte primero el portaequipajes

X-Rack / light antes del portaequipajes de maleta superior X-Rack.

Per un montaggio completo dell'equipaggiamento, montare il portapacchi X- Rack / light prima
del portapacchi per bauletto X-Rack.

4 N
\ \\\\\\\\\\\\\
< O & ©
]_ 262417 x1 2 261598 x2 3 260817 x2 4 304273 x2 5 303045 x6 6 304201 x2 7 260927 x4
@14 39 x 48 @14 @9 x 27 M8 x 120 78 M6 x 40 @14 @9 x 15
DIN 912 DIN 7380
SN © Q
‘ N\ )
I R\ S D )
8304093 x2 Q 262418 x1 \\ 10 260747 x2 11304169x2  12304091x2  13303017x4 14 302021 x2
M6 x 40 262419 x1 4 = @20@9x 13 M8 x 50 M6 x 20 @6 M6
DIN 7991 DIN 7380 DIN 7991
. J
/A\WARNING!
y AL Y
® @ D) ®

No apretar los tornillos
del todo hasta asegurarse
que el KIT esta
correctamente colocado y
alineado.

Do not fully tighten

the screws until it is
ensured that the KIT
is correctly attached

and aligned. ausgerichtet ist.

Ziehen Sie die Schrauben nicht
ganz fest, bevor Sie sich nicht
vergewissert haben, dass der
Bausatz korrekt eingestellt und

Ne pas serrer les vis
avant d’étre s(r que

Non stringere del tutto
le viti fin tanto non si &

sicuri che il kit & le KIT est
collocato correttamente correctement monté
e allineato. et ajusté.

FR
o A%

(] ELEMENTS e

@ D EMBALLAGE .\L %?

WWunderlich




TOPCASETRAGER X-RACK

TOPCASE RACK X-RACK

PORTE-BAGAGES SUPERIEUR X-RACK
+

KOFFERTRAGER X-RACK LIGHT
LUGGAGE RACK X-RACK LIGHT
PORTE-BAGAGES X-RACK LIGHT

FR ®
- T = /N Lo
& & ®Wunderlich






